

В Черном море в районе Новороссийска обнаружили нефтяное пятно



У берегов Новороссийска в Черном море обнаружили нефтяное пятно

Пятно возникло по причине проливных дождей — вода смыла нефть в море. Где именно на берегу находился источник загрязнения — неизвестно. Масштаб загрязнения пока не определен, ведутся работы по ликвидации пятна. Ранее сообщалось, что из-за шторма компания «Транснефть» прекратила отгрузку экспортной нефти в новороссийском порту.

Новороссийск оказался с рядом других городов на черноморском побережье России в зоне проливных дождей. В результате ливней, которые обрушились на Кубань в ночь на 7 июля, погибло 103 человек, как известно по состоянию на текущий момент